

Título:

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA PUBLICADA REFERENTE À AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA

Texto:

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

RESULTADO DE LICITAÇÃO DESERTA Nº 022/2022

Diário Oficial do Estado de Mato Grosso ANO CXXXII - CUIABÁ - segunda-feira - 19 de Setembro de 2022 Nº 28.332

Retifica-se:

Onde se lê:

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA

TOMADA DE PREÇOS Nº 022/2022

Leia-se:

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 022/2022

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b51a65e4

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar